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1. Dane so točke A(4, 1, 2), B(5, 1, 1) in C(5, 2, 2) v prostoru. Zapǐsi enačbo ravnine Π, ki

jo določajo te tri točke, in izračunaj kot, ki ga oklepata vektorja ~AB in ~AC.

[10 točk]

2. Izračunaj rang matrike X, ki je podana z X = (3A + BT ) · C, kjer je:

A =

 2 −1
−3 4
0 1

 , B =

[
−4 3 2
0 −1 2

]
, C =

[
1 −1 2 0
0 −2 1 −1

]
.

[10 točk]

3. Izračunaj lastne vrednosti matrike A in lastni vektor, ki pripada po absolutni vrednosti
najmanǰsi lastni vrednosti.

A =

 −6 5 4
−4 3 4
−7 5 5


[15 točk]

4. Kateremu pogoju morajo zadoščati parametri a, b in c, da bo spodnji sistem enačb rešljiv?
Reši sistem za vrednosti parametrov a = −12, b = 7 in c = −9.

2x − 7y − 7z = a

−x + 2y + 3z = b

x + y − 2z = c

[15 točk]


